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ΙΕΡΩΝΥΜΟ
 

Αντιπροσωπεία  του  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  επισκέφθηκε  σήμερα  τον
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο
σε εθιμοτυπική επίσκεψη.

Στην  αντιπροσωπεία  της  ΕΣΗΕΑ  μετείχαν  ο  Πρόεδρος  Πάνος
Σόμπολος, η Β� Αντιπρόεδρος Εννυ Μαγιάση και οι σύμβουλοι Νανά
Νταουντάκη, Νίκος Φίλης και Χρήστος Κυρίτσης.

Κατά τη συζήτηση, η οποία διεξήχθη σε κλίμα εγκαρδιότητος,
εθίγησαν  και  θέματα,  που  αφορούν  την  ενημέρωση  των
εκκλησιαστικών συντακτών και τη διευκόλυνση των συναδέλφων μας
στην επιτέλεση του δημοσιογραφικού τους καθήκοντος.

Ο Μακαριώτατος άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή τα προβλήματα, που
αντιμετωπίζουν οι εκκλησιαστικοί συντάκτες και ανακοίνωσε ότι
την ενημέρωση για τις αποφάσεις της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου θα
κάνει  ο  Αρχιμανδρίτης  Τιμόθεος  ’νθης,  ο  οποίος  είναι
εξουσιοδοτημένος να απαντά σε ερωτήσεις των δημοσιογράφων και
αν χρειάζεται λεπτομερέστερη ενημέρωση, αυτή θα γίνεται από
τον  Μητροπολίτη  Μυτιλήνης  κ.  Ιάκωβο,  μέλος  της  Δ.Ι.Σ.,
συνεπικουρούμενοι  και  οι  δύο  από  τον  εκπρόσωπο  Τύπου  της
Αρχιεπισκοπής Αθηνών συνάδελφο Χάρη Κονιδάρη. Οταν δε το θέμα
το  απαιτεί  θα  ενημερώνει  τους  δημοσιογράφους  ο  ίδιος  ο
Αρχιεπίσκοπος, ο οποίος υποσχέθηκε, επίσης, ότι θα φροντίσει
να υπάρχει τακτική συνάντησή του με τους συναδέλφους.

Εξ άλλου, για την ενημέρωση των εκκλησιαστικών συντακτών από
τις  ετήσιες  συνεδριάσεις  της  Ιεραρχίας  της  Εκκλησίας  της
Ελλάδος θα ορίζεται κάθε φορά Μητροπολίτης, εξουσιοδοτημένος
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να απαντά και στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων.

Τέλος, όσον αφορά τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Εκκλησίας της
Ελλάδος, ο Μακαριώτατος ήταν καθησυχαστικός, λέγοντας ότι όχι
μόνο  δεν  θα  κλείσει,  όπως  διαδίδεται,  αλλά,  αντίθετα,  θα
επεκταθεί, ενώ διαβεβαίωσε ότι δεν υπάρχει καμία σκέψη για
απολύσεις!

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  ζήτησε,  επίσης,  από  τον  Μακαριώτατο  να
ορισθεί δημοσιογράφος, μέλος της ΕΣΗΕΑ, διευθυντής ενημέρωσης
του ραδιοφωνικού σταθμού της «Εκκλησίας της Ελλάδος», θέμα για
το οποίο ο Μακαριώτατος επιφυλάχτηκε να μελετήσει.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε την αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ για
την επίσκεψή της στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών και δώρησε έναν τόμο
του έργο του «Χριστιανική Βοιωτία», που συνέργαψε όταν ήταν
Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ δώρησε στον Αρχιεπίσκοπο συλλογή βιβλίων
της Ενώσεως.
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